Sprostowanie Protokotu

XXIV posiedzenia Rady Stowarzyszenia
o0 nazwie: Lokalna Grupa Dziatania ,, Zrdto”,
ktére odbyto sie 08 kwietnia 2022 roku w siedzibie Stowarzyszenia.

W punkcie 1 wpisano:

obecnych 3 cztonkéw sektora gospodarczego (37,5%), 3 cztonkéw sektora publicznego
(37,5%) i 2 cztonkéw sektora spotecznego (25%),

a powinno by¢

obecnych 3 cztonkéw sektora spotecznego (37,5%), 3 cztonkéw sektora publicznego (37,5%) i
2 cztonkow sektora gospodarczego (25%).

W punkcie 4, podpunkcie 1 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 2 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 3 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.



W punkcie 4, podpunkcie 4 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 5 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno byé:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 6 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno byé:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 7 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno byé¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 8 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.



W punkcie 4, podpunkcie 9 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spotecznas 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 10 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 11 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

A powinno byé:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.

W punkcie 4, podpunkcie 12 wpisano:

Parytet: grupa interesu spoteczna: 25%, grupa interesu gospodarcza 37,5% i grupa interesy
publiczna: 37,5%.

A powinno by¢:

Parytet: grupa interesu spofeczna: 37,5%, grupa interesu gospodarcza 25% i grupa interesu
publiczna: 37,5%.
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